

留美签证被拒三大原因解析

2011年尽管签证政策较10年前已算是十分宽松,但每年仍旧有部分学生被拒签。美国拒签可能会受签证官特别严厉或者签证官有某些不愉快情绪的影响,但由于人为因素而被拒签的可能性较小,他们被拒签几乎都是因为材料准备不当或面试回答欠考虑而造成的。那么,学生签证的申请究竟该如何准备,签证专家认为可从美领馆的拒签信出发,来探究美国学生签证的一些“潜规则”。

美领馆的拒签信对于拒签理由的陈述,基本上可以概括为:(1)材料不全;(2)资金准备不足;(3)移民倾向。下面就这三条常见拒签理由一一进行分析。

■材料不全

在美领馆的非移民签证一栏中,学生可以看到各种不同类别签证的材料清单,罗列了签证所需的材料。但是,这个清单的内容过于简单,在实际签证的过程中,学生可能会遇到签证官各种“奇怪”的要求,如曾经有一个学生,签证官要求其提供房产证,而这项材料在清单上是没的,学生当时也没携带。好在这名学生当时比较冷静,跟签证官说明了情况,并表示可以传真到使馆,于是签证官没有为难她,给了签证。

而分析签证官要求提供房产证的原因,很有可能是因为这名学生的签证所提供资金证明是父母卖房所得,而签证官疑心学生的父母是否是卖了唯一的房产来供学生读书,而不能保障父母在国内的正常生活所需。由此可看出,在准备签证材料时,

不仅要参看使馆公布的必须材料,还需要进一步思考,使馆要求这项材料的意义是什么?为了证明这项材料存在的意义,还需要提供什么更详细的材料来说明。

■资金准备不足

资金准备是签证的重头材料,首先必须要保证有充足的资金,要能覆盖你在美期间的全部费用,如果你在申请的课程念完之后,还有其他预期要参加的课程学习,最好连同预期课程的费用也能包涵进去。然而,光有充足的资金是不够的,必须要向签证官证明这笔钱是正当合法的收入。

如果资金历史存期够长(一般1-2年),银行交易记录完善,基本上可以解释为家庭收入,基本上只要提供家庭收入的证明即可,如父母的工作收入证明。不过,家庭收入必须要与这笔存款的金额相符,如一个年收入为5万元

的家庭,显然很难能存得下100万元。

如果资金的历史存期比较短,就需要解释存款是从什么地方提取出来,转存到目前的银行账户。资金的来源可以是公司账户、股票账户转账,也可以是房屋买卖等。为了证明历史存期较短的资金来源,必须要根据情况提供相关的转账证明、原始账户的明细单、股票账户交易记录、房屋买卖证明材料等相关的材料。

■移民倾向

对于移民倾向这一点,很多学生都觉得很难界定,因为没有有一个明确的条款告诉学生在什么范围之内是没有移民倾向,而超出这个范围就被认定为有移民倾向。签证官判定学生是否有移民倾向主要是通过面试来判断,所以,要向签证官证明自己留美的真正意图,必须要面试问题的回答上做好功课。



面签小贴士

对于面试,首先要对自己留学的基本信息烂熟于心,如就读学校的地址、每年的学费生活费;

其次,要对此次留学有明确的计划,详细地向签证官陈述,自己选择美国、选择该校及该专业是出于哪方面的考虑,留学之后有什么计划,留学对自己的职业发展有什么帮助;

再次,要明确地告诉签证官,你此行的唯一目的就是学习,不会在美国做任何学生不该做的事情,也不会留在美国工作,毕业之后,必定会回国。如果可以的话,甚至可以跟签证官说明,回国之后就可以拿到某家公司的offer。

最后,要提醒的是,面试时必须表现出自信,美国人喜欢

有自信的人,如果你连签证都表现不出必胜的信心和决心,签证官有理由相信,你在美国的学习也不会像你所说的那样前景可观。要让签证官相信你的话,面试时一定要表现的不卑不亢、大方得体,让你的话成为理所当然,签证官当然也会被你说服了。

此外,专家建议申请人可从以下几方面来体现自己没有移

民倾向:在国内拥有自己的不动产,银行存款、汽车等大宗生活资料,或拥有自己的公司;在国内拥有稳定职业,可以请单位开具证明为其在留学期间留职停薪,学成回国后欢迎继续加盟工作;出示相关文件证明其在国内有难以割舍的家庭和社会关系,本人非常热爱家人和亲朋好友,毕业后将回国与他们团聚。



初三毕业生留学美国直达计划

早学习早准备,轻松入读美国百强名校!

关于初三毕业生留学美国直达计划

充分利用学生寒暑假时间,专为有志留学美国百强名校的初三毕业生量身设计的升学计划。采用六段式标准化模块教学,穿插美国文化交流和社会实践活动,帮助学生轻松实现入读美国百强名校梦!

初三毕业生留学美国直达计划

- 【早学习早准备,轻松进入美国名校】
- 【高考留学两不误】
- 【周周融入美国课堂,提前适应美式教学】
- 【金牌助教全程服务】
- 【丰富的周末,专业的指导,能力的提高】

2011暑期入学计划专场说明会

- 时间:6月11日14:30 86010196
- 地址:济南新航道学校泉城广场校区
(索菲特斜对面冻源大街29号圣凯财富广场三层)



“高考志愿,全球填报” 大型讲座

—常青藤 宾夕法尼亚博士
现场为您揭开TOP100 学校申报秘诀

一年一度的高考终于落下了帷幕,如何才能准确命中自己要去的专业和学校?考不好该怎么办?国外大学可以接受高考成绩吗?高考需要多少分才能进入名校呢?高考失利,还能去名校吗?只要家长和考生详细了解各校的录取政策,明确自己的定位,高考失利一样进入世界顶尖名校。

为帮助广大考生及家长,艾迪留学特邀常青藤名校,宾夕法尼亚博士方谦老师携英美澳加新资深顾问于6月26日上午10点详细解读填报志愿技巧,分析升学路径,助您挺进世界名校!

- 讲座时间:6月26日上午10点
- 讲座地点:冻源大街150号中信广场1209室
- 讲座预约电话:0531-82380193
- 咨询网址: <http://jinan.eduglobal.com>

高考需要多少分才能进入名校呢?高考失利,还有其他升学路径吗?